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Σύσκεψη για τον εμπρησμό στο Μετόχι της 
Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στη 
Χεβρώνα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Αυτοψία στην καμένη αγροτική έκταση του Μετοχίου της Ρωσικής 
Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Χεβρώνα πραγματοποίησε το Σάββατο 16 
Αυγούστου 2025 ο Κυβερνήτης της Επαρχίας της Χεβρώνας Χαλέλ 
Ντουντίν, συνοδευόμενος από εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, 
της Υπηρεσίας Ασφαλείας, της Αστυνομίας και της Ανωτάτης Προεδρικής 
Επιτροπής για τις Χριστιανικές Εκκλησίες στην Παλαιστίνη.
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Τον Κυβερνήτη και τη συνοδεία του υποδέχτηκαν ο φύλακας του Μετοχίου 
Ιερομόναχος Αμβρόσιος Ιγνατώφ, και ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησιαστικής 
Αποστολής στην επικράτεια της Παλαιστινιακής Αρχής, Γιούρι Ρομάσουκ. Ο κ. 
Ντουντίν και οι συνοδοί του επιθεώρησαν την έκταση η οποία κάηκε από πυρκαγιά 
που προκλήθηκε από σκόπιμο εμπρησμό, σύμφωνα με την Αστυνομία.

Κατά τη διάρκεια της σύντομης σύσκεψης, ο Κυβερνήτης της Επαρχίας της 
Χεβρώνας ενημέρωσε τον φύλακα του Μετοχίου Ιερομόναχο Αμβρόσιο, ότι κατά τη 
διάρκεια της έρευνας συνελήφθησαν τέσσερα άτομα και βρίσκονται σε εξέλιξη 
νομικές διαδικασίες εναντίον τους.

Επίσης αποφασίστηκε η ένταξη του ναού, των κτηρίων και της περιοχής του 
Μετοχίου σε ασφαλή ζώνη με αύξηση των νυχτερινών και των ημερήσιων 
περιπολιών της Αστυνομίας και των Υπηρεσιών Ασφαλείας. Ο Κυβερνήτης 
επιβεβαίωσε ότι οι αρχές είναι σε πλήρη ετοιμότητα για να διασφαλίσουν την 
ασφάλεια του χώρου, ιδίως κατά την υλοποίηση των έργων ανύψωσης του φράχτη, 
την εγκατάσταση καμερών και άλλων μέτρων που στοχεύουν στην πρόληψη τυχόν 
εισβολών.

Παράλληλα, ο εκπρόσωπος της Ανωτάτης Προεδρικής Επιτροπής για τις 
Χριστιανικές Εκκλησίες στην Παλαιστίνη, Τζιχάντ Χάιρ ανέφερε ότι ο Πρόεδρος 
της Παλαιστινιακής Αρχής Μαχμούντ Αμπάς και ο Πρόεδρος της Επιτροπής, Δρ. 
Ραμζί Χούρι, δήλωσαν έτοιμοι να παράσχουν βοήθεια για την αποκατάσταση των 
ζημιών.

Από την πλευρά του, ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην 
επικράτεια της Παλαιστινιακής Αρχής, Γιούρι Ρομάσουκ, εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προϊσταμένου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής, 
Αρχιμανδρίτη Βασσιανού Ζμέεφ, για την ταχεία ανταπόκριση και τη βοήθεια των 
αρχών.

Επίσης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας προς 
τον Πρόεδρο της Παλαιστινιακής Αρχής Μαχμούντ Αμπάς, τον Πρόεδρο της 
Ανώτατης Προεδρικής Επιτροπής για τις Χριστιανικές Εκκλησίες, Δρ. Ραμζί Χούρι, 
τον Κυβερνήτη της Επαρχίας της Χεβρώνας, κ. Χαλέντ Ντουντίν και όλες τις 
Αστυνομικές αρχές για τις προσπάθειές τους.
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